
Проверка домашнего задания
№  174, 176, 178



Вычислите устно:



Решите задачу:

      Один токарь выточил 20 деталей, 
другой на 7 деталей больше, чем 
первый, а третий на 9 деталей 
больше,  чем первый и второй 
вместе. Сколько деталей сделали три 
токаря ?



Сложение натуральных чисел. 
Свойства сложения

1. Как называют числа, которые 
складывают?

2.  Как называют результат сложения?

3. Как называют числа, которыми мы 
пользуемся при счете?

4. Какие свойства сложения мы изучили на 
прошлом уроке



Работа с учебником

• № 184, № 186









Вариант 1
Упростите выражение:
а) 56+ х + 14;     б)23 + 49 + а
Выполни сложение :
7 632 547 + 48 399 645 
Выполни сложение 
удобным способом:

а) 354 + 867 + 646
б) 735 + 421 + 265 + 129

Вариант 2
Упростите выражение:
а) 38 + с + 27;       б)х + 54 + 27
Выполни сложение :

48 665 247 + 9 958 296 
Выполни сложение удобным 
способом:
а)  52+19 + 31+48 
б) 835 + 431 + 165 + 119



Проверка
1 вариант

1) а) 70 + х
        б) 72 + а
2)     56032192

3)   а) (354 + 646) + 867 = 1867

       б) (735 + 265) + (421 + 129) = 
1000 + 550 = 1550

2 вариант
1) а) 65 + с
        б) 81 + х

2) 58623543
3) а)  (52 + 48) + (19 + 31) = 100 + 

50 = 150
       б) (835 + 165) + (431 + 119) = 

1000 + 550 = 1550



Закончить предложение

1.На уроке я работал……..потому 
что………
2.Своей работой на уроке я………
3.Урок для меня показался…….
4.За урок я…..
5.Мое настроение……..
6.Материал урока мне был………



Выбор за вами.


